



## **В Кореновском районе участковый уполномоченный полиции подозревается в получении взятки**

Следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Кореновскому району. Он подозревается в получении взятки, сопряженной с вымогательством (п.«б» ч.5 ст.290 УК РФ). По версии следствия, участковому уполномоченному в целях обеспечения сохранности был передан автомобиль на время отбытия его владельцем административного ареста. По истечению срока мужчина обратился к полицейскому с просьбой возврата машины. Работник полиции согласился вернуть автомобиль, но при условии передачи ему 25 тысяч рублей. При этом в случае отказа мужчины выполнить требования участковый уполномоченный пригрозил уничтожить транспортное средство. Владелец автомобиля согласился, но сообщил об этом в правоохранительные органы. 14 июля 2014 года мужчина встретился с полицейским, которому передал требуемую денежную сумму. После этого дальнейшие действия подозреваемого были пресечены. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691101>